
 

 

Názov projektu: „Právna podpora pre ÚPPVII v rámci strategického plánovania a strategického 

riadenia investícií projektov financovaných z EŠIF“  

Hlavný cieľ projektu: Zabezpečiť právne služby pre potreby SRIN  

Výška poskytnutého NFP celkom: 19 400,-- Eur  

Druh projektu: Neinvestičný projekt TA  

Dátum začatia realizácie aktivít projektu: 1.4.2017  

Dátum ukončenia realizácie aktivít projektu: 31.12.2018  

ITMS kód projektu: 301011J251  

Prijímateľ: Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu  

Stručný popis projektu: Projekt odborno-poradenskej činnosti je zameraný na zabezpečenie 

komplexnej poradenskej činnosti na účely podpory aktivít SRIN a nastavenie systému 

hodnotenia tak, aby sa orientoval na strategické témy politiky súdržnosti a zároveň 

flexibilne reagoval na potreby SRIN zodpovednej za strategické plánovanie verejných 

investícií. Pre dosiahnutie tohto cieľa je potrebné realizovať aktivity na zabezpečenie 

efektívneho výkonu úloh SRIN v oblasti strategického riadenia a strategického plánovania 

verejných investícií v programovom období 2014 – 2020, zabezpečenie komplexného 

monitoringu legislatívy, inštitútov a procesov v oblasti riadenia a implementácie EŠIF. 

Poradenské a konzultačné služby súvisiace so strategickým riadením a strategickým 

plánovaním - s tvorbou, hodnotením, analýzou a pripomienkovaním strategických, 

programových a interných dokumentov, metodík, pomôžu pri metodickej podpore prípravy 

riadiacej a implementačnej dokumentácie pre Operačné programy v rámci Partnerskej 

dohody v PO 2014-2020. Zabezpečenie komplexných právnych služieb zvýši kvalitu a 

účinnosť riadenia, efektívnosti implementácie, kontroly a auditu EŠIF. Celková dĺžka 

realizácie tejto aktivity je stanovená na 21 mesiacov (t. j. od 1.4.2017 do 31.12.2018). 

Výsledkom realizácie projektu bude splnenie povinnosti monitorovať pokrok dosiahnutý pri 

napĺňaní cieľov EÚ pri strategickom plánovaní verejných investícií. Požadovaná výška 

nenávratného finančného príspevku je 19 400,- €. Merateľnými ukazovateľmi projektu sú: 

Počet zamestnancov, ktorí po ukončení projektu resp. zrealizovaní aktivít projektu využívajú 

výstupy projektu k oprávnenej činnosti a počet zrealizovaných aktivít, alebo poskytnutých 

služieb. 

 

 

 

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
www.partnerskadohoda.gov.sk  

http://www.partnerskadohoda.gov.sk/

